
PV comité 5/2011 
 
Procès-verbal de la séance du comité du 30 juin 2011  
à 18.30 h Schneckenbergstrasse 8, 4665 Oftringen 
 
Présents : Stefan Kocher (président), François Vuillaume, Heinz Hochuli, Reto 
Meier, Pierre-André Chassot, Lukas Kuhn, Roman Halbeisen (procès-verbal), 
excusé Hans-Jürg Zimmermann. 
 
1. Constitution du comité 
Les ressorts des membres du comité ont été répartis. François Vuillaume 
garde la fonction de vice-président et le ressort des expositions 
internationales. Heinz Hochuli reprend nouvellement  le ressort du service 
des bagues et garde ses mandats protection des animaux, certification et 
attestation de compétences. Heinz s’occupera l’année prochaine également 
des quarantaines des oiseaux au retour d’une exposition internationale. Reto 
Meier représente l’Association Suisse des Juges-experts d’oiseaux, 
responsable des jugements et des standards de jugements. Pierre-André 
Chassot reprend le ressort des expositions nationales, spécialement 
SWISSbird. Lukas Kuhn s’occupera du ressort de la communication, du 
marketing et des règlements. Roman Halbeisen garde les finances, la gestion 
de l’informatique et les procès-verbaux.  
 
Divers documents ont été revus et discutés ensembles. Surtout  pour  les  
nouveaux membres du comité avec  la nouvelle répartition, même partielle, 
spécialement le nouvel organigramme, la présentation sur internet et les 
inscriptions dans le rapport annuel et dans  l’agenda de Petits Animaux 
Suisse.  
 
2. Informations d’Oiseaux d’Agrément Suisse 
Nous rappelons encore une fois aux sections et aux  éleveurs que les 
commandes des bagues sont traitées dès maintenant per Heinz Hochuli. Des 
nouveaux formulaires sont disponibles sur internet  pour les responsables 
des bagues  
 
Comme il y a de plus en plus des preneurs de bagues qui ne font pas partie 
d’une section, il faudrait chercher une solution pour ces commandes. 
Eventuellement, il faudrait même prévoir une modification des statuts.  
 
Nous avons contrôlé et vérifié divers documents et  règlements  de 
l’association. Le règlement pour une bourse et le règlement d’administration 
de l’ASJ seront retirés de l’internet. Les autres documents ont été répartis 
pour vérification parmi les membres du comité.  
 
3. Exposition nationale SWISSbird 
La première séance du comité d’organisation a été fixée au 18 juillet. Nous 
invitons également les personnes mentionnées dans le PV du forum 
d’Oiseaux d’Agrément  Suisse.  
 



Divers travaux de préparation ont déjà été entrepris, comme le bail à loyer, 
les commandes des médailles et des prix d’exposition et l’achat du matériel 
pour le parc des cages.  
 
Pour l’année en cours, nous prévoyons une modification de l’envoi des 
formulaires d’inscription. Jusqu’à présent, le catalogue d’exposition a été 
envoyé aux présidents des sections et aux membres qui ont exposés l’année 
précédente. Nouvellement, nous enverrons un catalogue avec les documents 
nécessaires à tous les membres qui ont commandés des bagues dans les 
dernières trois années. Les documents seront également disponibles sur 
internet.  
 
Fin de la séance 23.30 h 
Oftringen/Lengnau, Wahlen, le 30 juin 2011 
Le président : Stefan Kocher, 
Le secrétaire procès-verbal: Roman Halbeisen 
 


